

СЕВЕРНЫЙ ЛУЧ

ОРГАН ПУРОВСКОГО РАЙОННОГО КОМИТЕТА КПСС И РАЙОННОГО СОВЕТА
НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ ЯМАЛО-НЕНЕЦКОГО ОКРУГА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

ГОД ИЗДАНИЯ ШЕСТОЙ

ВТОРНИК,

23 октября 1984 года
№ 126 (965)

Цена 2 коп.

Газета выходит по вторникам,
четвергам и субботам

ТРУДЯЩИЕСЯ СОВЕТСКОГО СОЮЗА! ШИРЕ РАЗВЕРТЫВАЙТЕ СОЦИАЛИСТИЧЕСКОЕ СОРЕВНОВАНИЕ ЗА ПОВЫШЕНИЕ ЭФФЕКТИВНОСТИ ПРОИЗВОДСТВА И КАЧЕСТВА ПРОДУКЦИИ!

УСПЕШНО ВЫПОЛНИМ ПЛАН 1984 ГОДА, ЗАДАНИЯ ОДИННАДЦАТОЙ ПЯТИЛЕТКИ!

(Из Призыва ЦК КПСС к 67-й годовщине Великого Октября).

К НОВЫМ ВЫСОТАМ

В числе первых в Южно-Таркосалинской нефтегазоразведочной экспедиции бригада бурового мастера А. Н. Сытника поддержала почин передовых коллективов: «50-летию стахановского движения — 50 ударных недель!» План четырех лет пятилетки был выполнен бригадой в июне. А сейчас, идя навстречу 67-й годовщине Великого Октября, бригада выполнила социалистические обязательства четырех лет пятилетки — к 21 октября пройдено 37479 метров горных пород.

Александр Николаевич Сытник работает в геологоразведке почти 10 лет. Прошел путь

от помощника бурильщика до бурового мастера, стал коммунистом. Его бригада — комсомольско-молодежный коллектив, постоянно добивающийся высоких производственных показателей. Все члены коллектива стремятся к поиску неиспользованных резервов, бережливо относятся к оборудованию и материалам.

Бригада Сытника пользуется доброй славой среди геологоразведчиков. Впереди у бригады новые работы — коллектив намерен досрочно выполнить план и социалистические обязательства одиннадцатой пятилетки.

НАВИГАЦИЯ ЗАВЕРШАЕТСЯ

Навигация - 84 еще не завершилась, но коллектив Таркосалинского цеха технической эксплуатации флота геологов уже полностью выполнил план 1984 года по грузопереходам.

Теплоходы «Ладога», ГТ-38, ГТ-63 и «Бобруйск» прибыли к лесоделянке на реке Хадутта. Они останутся здесь на зимовку, чтобы весной, как только река освободится ото льда, экипажи судов смогли приступить к вывозу древесины для Таркосалинского предприятия «Тепловодоснабжение и инженерные сети» и Пуревской геофизической экспедиции.

Продолжает работать пассажирская перевозка Пуревск—

Тарко-Сале. Здесь задействован дежурный теплоход ГТ-61.

Основная масса судов флота находится в настоящее время в районном центре. Для речников начинается новый этап работы — ремонт отработавших навигацию теплоходов и барж. Сейчас их поднимают на берег, ставят на колодки, осматривают, выявляют неисправности.

Работники ЦТЭ флота отличаются тем, что от качества ремонта судов во многом будет зависеть успешное проведение навигации-85. Вот почему подготовку к ней здесь решено проводить безотлагательно.

А. ВЕДИН.

Указ Президиума Верховного Совета РСФСР

О НАГРАЖДЕНИИ МЕДАЛЬЮ «ЗА ОСВОЕНИЕ НЕДР И РАЗВИТИЕ НЕФТЕГАЗОВОГО КОМПЛЕКСА ЗАПАДНОЙ СИБИРИ» РАБОТНИКОВ ПРЕДПРИЯТИЙ И ОРГАНИЗАЦИЙ МИНИСТЕРСТВА ТРАНСПОРТНОГО СТРОИТЕЛЬСТВА СССР

За активное участие в освоении недр и развитии нефтегазового комплекса Западной Сибири и достигнутые трудовые успехи наградить от имени Президиума Верховного Совета СССР

медалью «За освоение недр и развитие нефтегазового комплекса Западной Сибири»

По Пуревскому району: Засеку Викторию Павловну — каменщица строительного монтажного поезда № 241.

Уренского Владимира Васильевича — машиниста крана строительно-монтажного поезда № 241.

Хлонцову Владимира Петровича — водителя автомобиля механизированной колонны № 49.

Шановалова Федора Григорьевича — главного механика механизированной колонны № 55.

Председатель Президиума Верховного Совета РСФСР М. ЯСНОВ.

Секретарь Президиума Верховного Совета РСФСР Х. НЕШКОВ.

Москва, 27 сентября 1984 г.

В исполкоме райсовета

На очередном заседании райисполкома рассмотрен вопрос «О ходе выполнения плана по экономического и социального развития района за 9 месяцев 1984 года».

Исполком районного Совета народных депутатов отметил, что за истекший период большинство предприятий и организаций района плановые задания по основным показателям выполнено.

Выполнено задание по росту производительности труда, обеспечен сверхплановый ее рост на 1,2 процента. Обеспечена сверхплановая сдача государству сельскохозяйственной продукции: молока — 44,6 центнера, мяса — 379,8 центнера, заготовлено полевой пушнины больше, чем предусмотрено планом на 25,4 тысячи рублей, выполнен план по заготовке боровой дичи. Объем сверхпланового товарооборота в целом по району составил 1193,7 тысячи рублей, бытовых услуг населению оказано на 43 тысячи рублей. Выполнена программа по вводу в эксплуатацию общеобразовательных школ.

Многие предприятия, успешно справляясь с текущими планами, обеспечивают выполнение плановых заданий с начала пятилетки.

Вместе с тем, целый ряд предприятий по некоторым основным показателям плановые задания не выполняет.

Большое отставание допускается в выполнении строительной программы. Из 8 наиболее крупных строительных организаций района план по объему подрядных работ выполнен только 4.

Ни одна геологоразведочная экспедиция не выполнила плана по проходке. Отставшие за 9 месяцев в целом по району составляет 22568 километров горных пород, наибольшее отставание допускается экспедициями объединения Нурнефтегазеология — более 18 тысяч километров.

Недостаточно уделяется внимание бытовому обслуживанию населения. Из 16 предприятий, которым доведено

план реализации бытовых услуг, семь предприятий не выполнили девятимесячного задания.

Исполком обязал исполнительные органы поселковых и сельских Советов народных депутатов рассмотреть на своих заседаниях итоги выполнения плана и социалистических обязательств за прошедший период с учетом ожидаемого выполнения плановых заданий за 9 месяцев 1984 года.

На заседании райисполкома рассмотрены итоги социалистического соревнования по выполнению плана мероприятий по благоустройству населенных пунктов района за 9 месяцев 1984 года.

Победителем социалистического соревнования признан исполнительный комитет Таркосалинского поселкового Совета народных депутатов. Отмечена хорошая работа Ханымской сельской Совета народных депутатов.

Исполнителям Уренгойского поселкового, Пуревского и Халесовинского сельских Советов указано на задержку сроков отчетности о выполнении плана мероприятий по благоустройству.

Исполнителю Уренгойского поселкового Совета народных депутатов приказано в срок до 5 декабря 1984 года согласованный с исполнителями план мероприятий по благоустройству населенных пунктов на 1985 год.

На исполнительном заседании рассмотрены материалы, представленные исполнителями поселковых и сельских Советов народных депутатов об итогах выполнения Условий Всероссийского социалистического соревнования за 9 месяцев 1984 года. В связи с невыполнением новых показателей Условий Всероссийского социалистического соревнования призовыми местами одному из Советов района не присуждено.

Обращено внимание исполнительных органов поселковых, сельских Советов народных депутатов на отсутствие постоянного контроля за ходом выполнения планов по строительству жилья, объектов соцкультбыта, выполнения планов товарооборота и бытового обслуживания. На заседании райисполкома рассмотрен ряд других вопросов.

ДОСРОЧНО!

и трудится сегодня в счет 1986 года.

Досрочно выполнила план четырех лет пятилетки бригада плотников Н. Н. Безмитина. С начала пятилетки везмитинцы освоили 2305 тысяч рублей, что на 705 тысяч рублей выше четырехлетнего задания.

По-прежнему бесспорным лидером в социалистическом соревновании коллективов управления является передовая бригада плотников Н. Н. Безмитина. С начала пятилетки везмитинцы освоили 2305 тысяч рублей, что на 705 тысяч рублей выше четырехлетнего задания.

Г. БЕЛОВА.

● ПРОФСОЮЗНАЯ ЖИЗНЬ: ОТЧЕТЫ И ВЫБОРЫ

ДОСТИГНУТОЕ—НЕ ПРЕДЕЛ

В Пургской геофизической экспедиции состоялась VIII отчетно-выборная профсоюзная конференция, на которой подведены итоги работы организации за три года. С отчетным докладом перед собравшимися выступил председатель профкома экспедиции А. К. Иштеряков.

Он отметил, что за это время возросла роль профсоюзной организации в решении хозяйственных и бытовых вопросов, активизировалась воспитательная работа в коллективе, большое внимание уделяется организации социалистического соревнования и обеспечению его гласности, соблюдению техники безопасности и охране труда.

Сейчас профсоюзная организация экспедиции насчитывает 1030 человек. 931 человек (93 процента работающих) участвует в социалистическом соревновании. В коллективе 131 работник носит почетное звание «Ударник коммунистического труда», звание «Коллектив коммунистического труда» присвоено двум бригадам. Коллектив экспедиции, работая под девизом «Ни одного отстающего рядом», принял повышенные обязательства: выполнить план XI пятилетки к 115-й годовщине со дня рождения В. И. Ленина. План текущего года решено выполнить к 29 декабря 1984 года, повысить производительность труда на 1,5 процента против плана.

В отчетный период профком объединил 16 цеховых комитетов профсоюза. В составе профкома экспедиций работало 41 человек. Проведено 94 заседания профкома,

на которых своевременно подводились итоги соревнования, решались финансовые, бытовые и другие вопросы.

Около 200 членов профсоюза за экспедицию вовлечены в различные общественные и профсоюзные комиссии. Хорошо работали товарищеский суд (председатель А. И. Калашников), женсовет (председатель О. В. Хазова), редакция газеты «Геофизик» (редактор Л. И. Калашникова).

105 работников экспедиции являются членами ВОИР. За минувший год эффект от внедрения рабочих предложений составил 630 тысяч рублей. Лучшиими рационализаторами признаны Е. И. Альков, В. Л. Федоров, О. В. Минько, М. Г. Лукманов, В. В. Титов.

В своей работе профком уделял особое внимание вопросам профессиональной подготовки работающих. В школах передовых методов труда, созданных на базе СП-27, СП-29, СП-39 обучалось 33 человека. Закончили курсы повышения квалификации 4 инженерно-технических работника, техники — 2 человека, вечернюю школу — 4 человека. На курсах трактористов обучено 13 человек, 15 человек обучаются сейчас на курсах взрывников. Вся эта работа направлена прежде всего на снижение текучести кадров, которая пока еще остается высокой.

Экспедиция шефствует над Таркосалинской средней школой № 1. Ежегодно силами экспедиции осуществляется ремонт школьных корпусов. На содержание лагеря труда и отряда, на мебель и хозинвентарь подшефным было в прошлом году выделено 31016 руб.

лей, в текущем — 69400 рублей.

Профком уделял большое внимание проведению оздоровительной и профилактической работы. В прошлом году, например, по лечебным и гигиеническим профсоюзным путевкам отдохнули 170 человек, на базе отдыха в Анапе в пионерском лагере «Юный геофизик» и других побывало 111 детей работников экспедиции.

Наряду с положительными фактами докладчик отметил и недостатки в работе профкома. Надо повысить активность работы некоторых комиссий и советов, а также цеховых комитетов. Мало работников экспедиции занимаются физкультурой и спортом. Не на должном уровне дисциплина проявляется в общежитии.

В обсуждении доклада приняли участие начальник партии машинной обработки С. М. Рябошапко, председатель цехкома ремонто-механического участка диспетчер И. И. Кононенко, воспитатель детского сада «Буратино» Г. В. Бугрова, тракторист СП-27 В. И. Балыбердин, начальник ГП-2, председатель совета наставников Н. Я. Палтусов, секретарь партийной организации экспедиции Г. Я. Алексеев, начальник СП-39, член профкома А. П. Горбунов, исполняющий обязанности начальника ОТиЗ В. М. Бураков, начальник экспедиции В. А. Королев.

На конференции присутствовал и выступил первый секретарь РК КПСС Л. С. Баяндина.

Председателем профкома вновь избран А. К. Иштеряков.

Г. БЕРЕСТОВА.

● К 40-летию Великой Победы ЧЕТЫРЕ ГОДА В ВОЕННОМ НЕБЕ



Он закончил войну в небе над Берлином. Это был 387-й вылет майора Николая Худякова — Героя Советского Союза.

Боевое крещение молодой лейтенант принял в тревожное воскресенье 22 июня. Между началом войны и днем тогда мае сорок пятого года Николай Васильевич много раз ставил на карту свою жизнь в схватках с фашистскими асами. И все их выиграл. 28 военных пилотов рейха, севших смерть на

шей земле, сами нашли гибель в поединках с героем. Попробуем представить себе хотя бы один бой.

Шел 43-й год. Шесть истребителей под командованием старшего лейтенанта Худякова сопровождали 12 наших штурмовых «Илов». При переходе линии фронта летчики заметили большую группу фашистских самолетов, летевших к позициям наших войск: 36 бомбардировщиков «Ю-87» и 18 истребителей.

Решение пришло прини-

мать пеленг — и свои штурмовики защищать, и срывать вражескую бомбардировку. Отдав приказания, Худяков со своим ведомым Милащенко принял на себя атаку шести «мессеров». Все дальнее было сплошным калейдоскопом дляящихся маневров, но цепь любого из них могла стать жизнью.

Прикрыв свои штурмовики, истребители сорвали бомбардировку советских позиций. Враг потерял 8 машин. Наши из этого боя вернулись все.

Боевой путь летчика-героя, пришедшего в авиацию по путевке комсомола в 1931 году, отмечен также двумя орденами Красного Знамени, орденом Александра Невского, медалями, в том числе «За освобождение Праги», «За взятие Берлина».

На спринке: Герой Советского Союза И. В. Худяков с молодыми летчиками — слушателями Военно-воздушной инженерной академии имени Н. Е. Жуковского.

Фото Н. Акимова,

(Фотохроника ТАСС).

● НАВСТРЕЧУ РАЙОННОЙ КОМСОМОЛЬСКОЙ КОНФЕРЕНЦИИ

Надежный характер

В прошлом году Андрей Пензин закончил Рижский институт инженеров гражданской авиации и по распределению приехал работать в Тарко-Сале. Был назначен инженером по эксплуатации самолетов и двигателей от дела технического контроля авиационно-технической базы Таркосалинского авиацентра.

Работа в ОТК немыслима без высокой требовательности ко всем, кто обслуживает и эксплуатирует летательные аппараты. Немного времени понадобилось Андрею, чтобы осознать, какая огромная ответственность возложена на него, на товарищей по работе. Еще бы, ведь в прямой зависимости от результатов его труда — безопасность полетов. Товарищи заметили, как серьезно относится Андрей к своей работе и вскоре избрали его секретарем комсомольской организации АТБ.

На базе работает в основном молодежь, поэтому и комсомольская организация здесь самая большая в авиацентре — 54 человека. И руководить ею непросто. Но то товарищи не ошиблись в выборе своего вожака. Благодаря его энтузиазму, изобретательности, умению увлечь, заинтриговать, комсомольцы и молодежь АТБ живут сегодня ин-

тесной, насыщенной жизнью.

В почете у молодых работников АТБ спорт. Есть у них своя футбольная команда. А в прошлом году ребята построили хоккейный корт для жителей микрорайона. Футбольная и хоккейная команды АТБ неизменно занимают в спортивных соревнованиях призовое места.

Многим запомнились вечера стиха, проводившиеся совместно с комсомольцами других организаций Тарко-Сала, встречи с бойцами студенческих строительных отрядов. Душой этих мероприятий и запевалой многих других дел комсомольцев АТБ является Андрей Пензин.

Еще одну общественную награду имеет Андрей: он заместитель пропагандиста в школе комсомольской учебы. Занятия, которые он проводит, всегда проходят на высоком идеино-политическом уровне.

Скоро Андрею Пензину предстоит расставание с товарищами, с поселком, к которому так привык — впереди — служба в рядах Советской Армии. Нет сомнений, что после ее окончания Андрей обязательно вернется, ведь у него настоящий северный характер — сильный, надежный.

В. ШЛЯК.

● ОСТРЫЙ СИГНАЛ

На шефов надейся, а сам не плошай?

Ежегодный вклад зверофермы совхоза «Верхнепуревский» в копилку хозяйства составляет десятки тысяч рублей. Дело это несложно выяснить, настолько и хлопотное. Каждый этап этого сложного производства, начиная с рождения цыплят голубого пекинца, строгого соблюдения рациона их питания, сохранения молодняка и взрослого поголовья и кончая забоем и выделкой шкурок требует от работников зверофермы высокого профессионального мастерства и ответственного отношения к работе.

Условия содержания птиц, состояние шедов, в немалой степени влияют на качество пушнины. Например, ряжевые сетки клеток для содержания птиц вызывают желтизну меха, а это при сдаче шкурок снижает их купочные цены на пять процентов. Поэтому в совхозе стремятся поддерживать шеды в хорошем состоянии.

В текущем году совхоз построил один шед на 120 голов. Такой же шед построили и шефы — СМП-241. Однако этого мало, если учесть, что на сегодняшний день на звероферме содержится более 2,5 тысячи голубых птиц.

Еще весной руководство со входа планировало построить к началу забоя (к ноябрю) новый цех обработки пушнины. Старый цех располо-

жен в приспособленном помещении, в котором условия работы не выдерживают никакой критики.

Совхозу взялись помочь шефы из строимонтажного поезда № 565 и головного ремонта восстановительного поезда № 36. Но вопреки заверениям и обязательствам руководителей шефствующих организаций, строители за лето так и не приступили к работе. Лишь месяц назад шефы из СМП-565 развернули работы на центральной усадьбе совхоза. Надо отдать им должное — быстро заложили фундамент, возвели стены и перекрытия, застелили полы.

И вот уже более двух недель здание занимается отдельных и сантехнических работ, которые обязаны привести специалисты из Горем-36.

До установленного срока начала забоя осталось немногие времена, а новый цех не готов к работе. Руководство и специалисты совхоза, что бы не срвать назначенные сроки, вынуждены спешно латать и ремонтировать старый цех, пытаются создать там приемлемые условия для работы. Не подумай они обещали шефы из Горем-36, рассчитывали бы еще с весны только на свою силы. Выходит, шефы зря, а сам не плюют?

Г. ЯКОВЛЕВА.

СПОРТ

ПОБЕДИЛИ СИЛЬНЕЙШИЕ

Недавно в Пурговске прошли спортивные соревнования по волейболу. Инициаторами их проведения были комсомольцы строительно-монтажного поезда № 565. На спортивную площадку с ними вышли соревноваться команды Пурговского строительно-монтажного управления и управления

производственно-технологической комплектации треста УренгойгеоЛстрой.

В результате упорной борьбы победили сильнейшие — команда СМП-565. Ей вручен переходящий кубок, учрежденный для участников соревнований поселка.

Г. ЯКОВЛЕВА.

НАши КОНСУЛЬТАЦИИ

Поможет сберкасса

Очень часто каждому из нас приходится сталкиваться с такой ситуацией: необходимо приобрести дорогостоящую вещь, которой сегодня в продаже нет, а завтра может появиться. Носям крупные суммы денег постоянно с собой, незаметно «тает» сумма и трудно порой вспомнить, на что же потрачены деньги. Между тем, решение проблемы рядом — в сберегательной кasse. Чтобы избавиться от необходимости постоянно носить с собой деньги, соблазн по тратить их не на те товары, что действительно необходимы, в сберегательной кассе вам предложат расчетный чек.

Расчетный чек является именным денежным документом и может быть выдан сберегательной кассой на сумму от 200 до 40000 рублей. По желанию вкладчика (или владельца денег, так как не обязательно для получения чека быть вкладчиком сберегательной кассы) расчетный чек может быть выписан на имя лю-

бого лица, которое в этом случае становится владельцем чека. На имя одного лица, по его просьбе, может быть выписано несколько расчетных чеков. Чек предназначен для расчетов за любые промышленные товары стоимостью свыше 200 рублей, покупаемые населением в магазинах государственной и кооперативной торговли и действует в течение двух месяцев (не считая дня его выдачи). Продороченный чек в течение трех лет может быть принят для получения наличными или зачисления на счет во вклады той сберегательной кассой, которой он выдавался, или же центральной сберегательной кассой.

Плата, вносимая клиентом за полученный расчетный чек — 5 копеек с каждого 100 рублей.

В. МУРАШОВ,
заведующий центральной
сберкассой района.

Зам. редактора Я. ЗАХАРОВ.

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

23, ВТОРНИК
«ВОСТОК»

14.00 — Новости, 14.20 — Док. фильмы телестудий страны: «Ориентиры пилота Веселовского», «Запас прочности», «Испытание пламенем». 15.10 — Советское изобразительное искусство. М. В. Нестеров. 16.00 — Народные мелодии. 16.15 — Твоя ленинская библиотека. В. И. Ленин. «Три источника и три составных части марксизма». Исторические судьбы учения Карла Маркса. 16.45 — Играет лауреат международных конкурсов В. Ерецко. (Фортепиано). 17.05 — Стадион для всех. 17.35 — Веселые нотки. 17.45 — Наука и жизнь. 18.15 — Сегодня в мире. 18.30 — Мы строим БАМ. 19.05 — «Дом Островского». Фильм-спектакль Государственного академического Малого театра Союза ССР. В перерыве — 20.30 — «Время». 22.40 — Сегодня в мире. 22.55 — Чемпионат мира по шахматам. Информационный выпуск.

II ПРОГРАММА

13.45 — «Горит, не гаснет алая звезда...». О творчестве Э. Казакевича. 14.30 — Стра-

ницы истории. «Молодые холяева земли». 15.25 — Новости.

20.30 — «Время». 21.05 — Премьера худ. телефильма «Серебряный возраст». 22.20 — Концерт Московского хора молодежи и студентов.

24, СРЕДА
«ВОСТОК»

8.00 — «Время». 8.40 — «Дом Островского». Фильм-спектакль Государственного академического Малого театра Союза ССР.

14.00 — Новости. 14.20 — «Птицетка — дело каждого». Док. телефильмы: «Дело всей жизни», «Хозяйский подход». 15.05 — Вместе — дружная семья. 15.30 — Рассказывают наши корреспонденты. 16.00 — «...До шестнадцати и старше». 16.45 — Поэзия. И. Сельвинский. 17.25 — Мир и мода. 18.00 — Кубок УЕФА по футболу. 1-16 финала. «Локомотив» (Лейпциг) — «Спартак» (Москва). В перерывах — 18.45 — Сегодня в мире. 19.55 — «Вас приглашает Свердловский оперный...». 20.30 — «Время». 21.05 — По страницам передачи «Музыка в театре, кино и на телевидении». 21.30 — Кубок европей-

ских чемпионов по футболу. 1-8 финала «Левски-Спартак» (Болгария) — «Днепр» (Днепропетровск).

II ПРОГРАММА

8.00 — Утренняя гимнастика. 8.15 — «Услышать будущего зов». Док. фильм. 8.35 и 9.35 — Музыка. 5-й кл. 5-я симфония Бетховена. 9.05 и 12.40 — Немецкий язык. 1-й год обучения. 10.05 — А. Т. Твардовский. «Василий Теркин». 10.35 и 11.40 — Общая биология. 9-й класс. Наследственность и изменчивость. 11.05 — Мамина школа. 12.10 — История. 9-й класс. Ленинская «Искра». 13.10 — «Управляющее движение космических аппаратов». Научно-популярный фильм. 13.25 — Советское изобразительное искусство. Летопись подвига. 14.10 — Школа хозяйствования. «Дисциплина — залог успеха». 14.40 — Пабло Пикассо — художник-коммунист. 15.30 — Новости.

20.30 — «Время». 21.05 — Премьера худ. телефильма «Тепло студеной земли». 1-я серия. 22.40 — Концерт лауреата международных конкурсов Кристиана Блэкшоу. (Великобритания).

25, ЧЕТВЕРГ
«ВОСТОК»

8.00 — «Время». 8.40 — Чемпионат мира по шахматам. Информационный выпуск. 8.55 — «Детский альбом», «Пони бегают по кругу». Мультипликационные фильмы. 9.25 — «Безответная любовь». Худ. фильм. 10.55 — Счевидное — невероятное. 11.55 — Новости.

14.00 — Новости. 14.20 — Премьера док. фильма «По законам братства». 15.10 — Веселые старты. 16.00 — «Эхо Гренады». Док. фильм. 16.30 — Шахматная школа. Уроки мастерства. 17.00 — Ленинский университет миллионов. «Два мира — две политики». 17.30 — Кубок обладателей кубков по футболу. 1-8 финала. «Динамо» (Москва) — «Хамрун» (Мальта). 2-й тайм. 18.15 — Сегодня в мире. 18.30 — «Беда». Мультиликационный фильм. 18.45 — Кубок УЕФА по футболу. 1-16 финала. «Спортинг» (Лиссабон) — «Динамо» (Минск). 2-й тайм. 19.30 — Премьера семисерийного худ. телефильма «Красные колокола». 1-я серия. 20.30 — «Время». 21.05 — «Нам дороги эти позабыть

пельзя». Выступление поэта А. Межирова. 21.30 — «Из фондов телевидения». Концерт лауреата Ленинской премии народного артиста СССР Д. Ойстраха. 22.35 — Сегодня в мире. 22.50 — Чемпионат мира по шахматам. Информационный выпуск.

II ПРОГРАММА

8.00 — Утренняя гимнастика. 8.15 — «Уралмашевки». Фильм. 8.30 и 9.35 — М. Ю. Лермонтов. 7-й кл. «Мцыри». 9.05 — Испанский язык. 10.10 — Учащимся ПТУ. А. П. Чехов. «Вишневый сад». 10.40 и 11.40 — Зоология. 7-й класс. Членистопогие. 11.05 — «Семья и школа». Тележурнал. 12.05 — Ботаника. 6-й класс. Охрана редких растений. 12.25 — Испанский язык. (Повторение). 12.55 — «Автолюбите ли, помните!». Научно-популярный фильм. 13.15 — «Моим молодым друзьям». По страницам произведений М. М. Пришвина. 14.00 — «Город приян». Худ. фильм с субтитрами. 15.15 — Новости.

20.30 — «Время». 21.05 — Премьера худ. телефильма «Тепло студеной земли». 2-я серия. 22.10 — Писатель и жизнь.

Смотрите в октябре-ноябре на киноэкранах района

- «БЕШЕННОЕ ЗОЛОТО», Мосфильм.
 «БРЕЛОК С СЕКРЕТОМ», Мосфильм.
 «ВДОВЫ», Ленфильм.
 «ВЕЛИКИЙ САМОЕД», 1-2 серии, Мосфильм.
 «ДВЕРЬ БЕЗ ЗАМКА», Ленфильм.
 «ДОПРОС», Азербайджанфильм.
 «ДЕЛО БЫЛО В ПЕНЬКОВЕ», Ленфильм.
 «ДЕТСКИЙ МИР», Мосфильм.
 «ЕЩЕ НЕ ВЕЧЕР», Мосфильм.
 «ЖНЕЦЫ», к-с им. Довженко.
 «ЗА ВСЕ В ОТВЕТЕ», Мосфильм.
 «ЗДЕСЬ ТВОЙ ФРОНТ», 1-2 серии, Свердловская к-с.
 «ЗАПАСНОЙ АЭРОДРОМ», к-с им. Горького.
 «ИСТРЕБИТЕЛИ», Киевская к-с.
- «ИЩИ ВЕТРА», Свердловская к-с.
 «КРОВЬ И ПОТ», 1-2 серии, Казахфильм.
 «КОМИТЕТ 49-ТИ», 1-2 серии, Мосфильм.
 «МИКЛУХО — МАКЛАЙ», к-с им. Горького.
 «НЕ МОЖЕТ БЫТЬ», Мосфильм.
 «ОГАРЕВА, 6», к-с им. Горького.
 «ПРИНИМАЮ БОЙ», Ленфильм.
 «ПОВОРОТ», Мосфильм.
 «РЫЦАРЬ МЕЧТЫ», к-с им. Горького.
 «СЛУЖЕБНЫЙ РОМАН», 1-2 серии, Мосфильм.
 «СЕМЬЯ ИВАНОВЫХ», Мосфильм.
 «ФОРМУЛА СВЕТА», Мосфильм.
 «АБДУЛЛА», 1-2 серии, Индия.
- «ПРОШЛОЕ БЫЛО ОШИБКОЙ», Испания.
 «ДЛЯ ДЕТЕЙ», Остров.
 «ЖДИТЕ МЕНЯ», Остров.
 «ЗОЛОТОЙ КЛЮЧИК», Мосфильм.
 «МАЛЬЧИШКИ», Ленфильм.
 «МОЙ ПАПА — КАПИТАН», к-с им. Горького.
 «МУЛЬТСБОРНИК № 5», СССР.
 «ХРАБРЫЙ ПРОГУЛЩИК», Союзмультфильм.
 «ЧУДО С КОСИЧКАМИ», Мосфильм.
 «ЭТА ТРЕВОЖНАЯ ЗИМА», к-с им. Горького.
 «ЭТИ БЕССТРАШНЫЕ РЕБЯТА НА ГОНОЧНЫХ АВТОМОБИЛЯХ», Узбекфильм.

В районном Доме культуры принимаются заявки на коллективные посещения. Касса работает с 17 часов. Телефон 3-54.

ПУРОВСКАЯ ДИРЕКЦИЯ КИНОСЕТИ.

ПРОДОЛЖАЕТСЯ ПОДПИСКА на районную газету «СЕВЕРНЫЙ ЛУЧ»

на 1985 год

ВЫ МОЖЕТЕ ОФОРМИТЬ У ОБЩЕСТВЕННЫХ РАСПРОСТРАНИТЕЛЕЙ ПЕЧАТИ ПО МЕСТУ РАБОТЫ, А ТАКЖЕ В ПОЧТОВЫХ ОТДЕЛЕНИЯХ СВЯЗИ ИЛИ В РАЙОННОМ ОДЕЛЕНИИ «СОЮЗПЕЧАТИ». ПОДПИСНАЯ ЦЕНА НА ГОД 4 РУБЛЯ 68 КОПЕЕК.

Не забудьте оформить подписку на районную газету

Над выпуском работали:
 корректор И. Аманенко,
 линотиписты: Т. Рассохина,
 А. Черепанова,
 метрограф В. Анисимова,
 печатник: Л. Пяк.

НАШ АДРЕС: п. Тарко-Сале, ул. Ленина 1-а. ТЕЛЕФОНЫ:
 приемная, секретариат, отдел народного хозяйства — 2-48,
 Пурговская районная типография Управления издательств, по-
 лиграфии и книжной торговли Тюменского облисполкома.

Заказ № 1248. Тираж 2556.

ИНДЕКС 54360.

ВЫСОКАЯ ПЕЧАТЬ
 ОБЪЕМ 1 ПЕЧАТНЫЙ ЛИСТ
 ФОРМАТ А-3